



29 August 2018

FREEDOM OF INFORMATION REQUEST – 1057/18

Dear Sir/Madam

Your request for information has now been considered and the information requested is provided below.

Request / Response:

I am looking to understand your organisation's structure when it comes to taking responsibility for the delivery of IT services.

1. For the officer who is both a part of the "Senior Management Team" (i.e. reporting directly to the Chief Executive) and is also responsible for IT please supply their;

a. Full name

Answer: Saverio Della Rocca

b. Contact details

Answer:

Rutland County Council, Catmose, Oakham, Rutland LE15 6HP
t: 01572 758159
e: SDellaRocca@rutland.gov.uk

c. Job title

Answer: Strategic Director for Resources (s151 officer)

d. Finance responsibility, if any

Answer: Yes

e. Approximate length of time in post

Answer: This is personal information.

Notes:

- This person MUST report directly to the Chief Executive.
- This person OFTEN has a job title such as Finance Director, Operations Director, Corporate Resources Director or Assistant Chief Exec

- This person UNLIKELY TO BE the IT Director

2. For the officer who is next in charge for delivering IT, and reports to a member of the Senior Management Team, please supply their;

a. Full name

Answer: Andy Nix

b. Contact details

Answer:

Rutland County Council, Catmose, Oakham, Rutland LE15 6HP
t: 01572 758360
e: anix@rutland.gov.uk

c. Job title

Answer: Head of ICT and Customer Services

d. Approximate length of time in post

Answer: This is personal information

e. Other responsibilities besides IT (if any, such as, for example, Customer Services)

Answer: Customer Services

f. Previous discipline if other than IT (for example, has the officer come from finance, customer service, running a line of service)

Answer: This is personal information

3. Is your IT outsourced? and if so what is the name of the main contractor?

Answer: Rutland County Council's IT is not outsourced.

4. Is your IT part of a joint partnership, if so who else is in the partnership? (for example a bi or tri-borough arrangement)

Answer: Rutland County Council is not part of a joint partnership.

If you are dissatisfied with the handling of your request please contact the Head of Corporate Governance, Rutland County Council, Catmose, Oakham, Rutland LE15 6HP
You can also complain to the Information Commissioner at:

The Information Commissioner's Office
Wycliffe House, Water lane
Wilmslow, Cheshire
SK9 5AF
Tel: 01625 545700

Yours faithfully

FOI Administrator
Business Support Team
Rutland County Council